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Měl být mrtvý, ale vraždí dál. Vychází nový Lars Kepler
Spisovatelská manželská dvojice píšící pod pseudonymem Lars Kepler vydává další, již sedmý krimi román. Alexandra a Alexander Ahndorilovi děsí čtenáře svými příběhy o komisaři Joonovi Linnovi už takřka deset let, ale Lazar je první knihou této mimořádně populární série, v níž se děj nesoustředí na novou hlavní postavu, nýbrž přímo na komisaře Joonu Linnu a agentku Sagu Bauerovou. 
Lars Kepler nevyniká jen konstruováním strhujících zápletek, nečekanými dějovými zvraty a zběsilým vypravěčským tempem, ale často čtenářům předkládá také velice explicitní, drásavé násilné scény. Deník New York Times nedávno popsal jejich knihy jako „bezbřehou hrůzu“ a přirovnal je k Mlčení jehňátek. V Lazarovi policisté objeví v mrazáku zavražděného muže, který byl vykradač hrobů, sběratel trofejí a kanibal, i lebku Joonovy manželky Summy Linnové. Záhy dojde k další vraždě, tentokrát sexuálního násilníka, který se Joonovi nedávno pokoušel dovolat. A stopy ve vyšetřování podezřelých vedou Joonu k někomu, kdo má být již dávno mrtvý…
A co autoři pro své čtenáře chystají v budoucnu? „Plánujeme napsat ještě několik knih. Teď jsme zrovna dokončili Lazara, další se začíná krystalizovat a my se moc těšíme na to, až ji budeme psát. Kolik přesně dílů série ale nakonec bude, to jsme ještě nerozhodli,“ uvedli nedávno Ahndorilovi.
Celkově se knih série, která vychází ve více než čtyřiceti zemích světa, prodalo třináct milionů výtisků, aktuálně začala série vycházet i v USA. Jen v České republice je prodáno téměř půl milionu knih Larse Keplera – vzhledem k počtu obyvatel tedy patříme k nejúspěšnějším nakladatelům na světě. České vydání Lazara vychází souběžně se švédským originálem a překlady v dalších pěti jazycích.
V sérii s komisařem Joonou Linnou již v nakladatelství Host vyšlo: Hypnotizér (2010), Paganiniho smlouva (2011), Svědkyně ohně (2012), Písečný muž (2013), Stalker (2015) a Lovec králíků (2017). Na konec října připravujeme souborné vydání těchto prvních šesti dílů série v dárkovém balení.
Novinka Lazar vychází v překladu Karolíny Kloučkové rámci projektu Knihománie ve čtvrtek 25. října. Současně s knihou vychází také audiokniha v podání Pavla Rímského.
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